
 

 

 

 

    
 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 26 DE ENERO DE 2023 A 
LAS 15:00 HORAS  

 
 

  
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN 

  
2.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2023 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO DE 
PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO 
DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A 
PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS 
SOCIALES COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2021. 

  
3.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2023 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS DURANTE 6 MESES EN EL DESARROLLO DEL PLAN COMPLEMENTARIO AL 
PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19 (2ª EDICIÓN), CON FINANCIACIÓN 100% MUNICIPAL. 

  
4.- APROBACIÓN DE IMPORTES DEFINITIVOS DEL INCREMENTO DEL 1,5% ADICIONAL DE 

LAS RETRIBUCIONES DEL AÑO 2022 DEL PERSONAL DE AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y 
PROGRAMAS 

  
5.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 

MES DE ENERO DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ 
  

6.- APROBACIÓN DE LA NOMINA ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 2023 
DE LAS FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA 
EL EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE 
EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA. 

  
7.- APROBACIÓN DE LA NOMINA ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 2023 

DE LA FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA NOMBRADA PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "PACTO DE ESTADO CONTRA LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO", CON CARGO A LAS TRANSFERENCIA DEL MINISTERIO DE 
IGUALDAD A ESTE AYUNTAMIENTO, (SEGÚN RESOLUCIÓN DE 26 DE JULIO DE 2022, DE 
LA SECRETARÍA DE ESTADO DE IGUALDAD Y CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO). 

  
8.- DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DEL TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LA SELECCIÓN 

DE LOS PARTICIPANTES EN LA ACTUACIÓN DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL 
EMPLEO "ATENCION SOCIOSANITARIA A PERSONAS DEPENDIENTES EN DOMICILIOS", 
ENMARCADA EN EL PROGRAMA EDUSI, SEGÚN BASES GENERALES DE SU 
CONVOCATORIA PÚBLICA APROBADAS EN JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CON FECHA 20 
DE DICIEMBRE DE 2022. 

  
10.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS ORDINARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 

2023 DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
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TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION). 

  
11.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DEL PROYECTO PILOTO PARA 

EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN SOCIOFAMILIAR 
EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y FRACASO ESCOLAR. 
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